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A Bring-in sikeresen elérte a célját! 

Azok számára, akik nem tudták végigkísérni az egyik leginnovatívabb interszex emberekkel foglalkozó projekt fejlődését itt 

egy gyors emlékeztető a projektről. A  Bring-In: Szakmai kapacitás kiépítése az interszex személyek hátrányos 

megkülönböztetése elleni küzdelemhez és szükségleteik magasabb fokú kielégítéséhez címmel tudatosságnövelő és a 

szociális és egészségügyi szakembereket érzékenyítő és oktató projekt, amely Görögországban, Magyarországon, az 

Egyesült Királyságban és Bulgáriában tevékenykedett 2 éven keresztül, és melynek célja, az volt, hogy elősegítse az 

interszex személyek egyenlőségének kialakítását azáltal, hogy a szociális és egészségügyi szakembereket oktatta az 

interszex emberekkel szembeni megkülönböztetés felismerésére, megelőzésére és leküzdésére, miközben igyekezett 

felhívni a nyilvánosság figyelmét és támogatni a jogsértésekkel szembeni fellépést.  

 

Még több információért keresd a továbbra is 

ingyenesen elérhető weboldalunkat angol, görög, 

bolgár és magyar nyelven. 

1. BRING-IN news 

Az 5 országot felölelő két éves kutatás és rendkívül 

eredményes kooperáció után a Bring-In projekt  

(Szakmai kapacitás kiépítése az interszex személyek 

hátrányos megkülönböztetése elleni küzdelemhez és 

szükségleteik magasabb fokú kielégítéséhez) a 

végéhez ért a Nemzetközi Záró konferenciával, 

amelyen minden együttműködő ország részt vett. 

A  Covid-19 járványügyi korlátozások miatt a zárókonferencia, 

amely bárki számára szabadon megtekinthető volt, online került 

megrendezésre a Webex felületén Február 23-án Szerdán. 
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2. A Nemzetközi Zárókonferencia 

A konferencia a Bring-In projekt felügyelőjének, valamint 

a Panteion Egyetem Methexi Laboratórium vezetőjének, 

Gerassimos Karabellasnak és Marla Karamesini a Gender 

tanulmányok és Nemek közötti egyenlőség Bizottság 

vezetőjének üdvözlő beszédével kezdődött. Dr Christina 

Ioannou projekt koordinátor prezentálta a Bring-In in 

projekt céljait és bemutatta a projektben tevékenykedő 

országokat, akiknek lehetősége volt prezentálni a főbb 

kutatási és fejlesztési tréningek eredményeit. Minden 

felszólaló kitért a nehézségekre, amelyekkel a kutatás 

során szembe kellett néznie, illetve a releváns 

tapasztaltokra : Dr. Andromache Bouna  Görögországból 

(Panteion Egyetem), Monika Pisankaneva (Bilitis) 

Bulgáriából, Magasházi Mónika Magyarországról  a 

Háttér Társaságtól és Dasla Ngundam-Bohl (RJ4All) az 

Egyesült Királyságból. 

A konferencia egy kerekasztal beszélgetéssel végződött, 

amelyben minden szereplők kiemelte a jó gyakorlatokat a 

szociális és egészségügyi dolgozók számára és ígéretet 

tett a Bring-In projektből szerzett tudás és tapasztalat 

kamatoztatására a jövőben. 

 

3. A konzorcium 

2020 márciusa és 2022 februárja között a Háttér Társaság a  PANTEION (Görögország), a Symplexis (Görögország), a Bilitis 

(Bulgária), a RJ4All (Egyesült Királyság), és a Iotam Internet of Things Applications and Multi Layer Development Ltd. (ITML) 

(Ciprus) szervezetekkel együttműködésben valósít meg amelyet az Európai Unió Egyenlőség és Állampolgári jogok 

programja finanszíroz(881824 - Bring-In - REC-AG-2019 / REC-RDIS-DISC-AG- 2019) 
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